

زندگی میں پیش رفت کے لیے جدید تعلیم

اور تکنیکی علم کے ساتھ ساتھ نظم و ضبط بچہ ضروری: وزیر اعلیٰ

تعلیم وہ ہتھیار ہے جس سے آئندہ چیلنجوں کا سامنا کیا جاسکتا ہے

حب الوطنی کے جذبے ہی سے دہشت گردی، نक्सلازم، علیحدگی پسندی، نسل پرستی

اور بدعنوانی سے نجات حاصل ہو سکتی ہے

مندراور زیارت گاہیں قوم کی بچہتی کی علامت

یوگی آدتیہ ناتھ کی قیادت میں اتر پردیش غنڈہ راج

اور بدعنوانی سے پاک ہو رہا ہے: وزیر اعلیٰ، اتر اگھنڈ

اتر پردیش اور اتر اگھنڈ کے وزرائے اعلیٰ نے مہارانا پرتاپ تعلیمی کونسل کے

۸۵ ویں تاسیسی پروگرام کو خطاب کیا

لکھنؤ ۲۴ دسمبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ زندگی میں پیش رفت کے لیے جدید تعلیم اور تکنیکی علم کے ساتھ ساتھ ڈسپلن بھی انتہائی اہمیت کا حامل ہے۔ ڈسپلن کے بغیر زندگی اور سماج دونوں خطرے میں پڑ جاتے ہیں۔ تعلیم کے معیار کے ساتھ ساتھ قومیت کے جذبے کو بھی مستحکم کرنا ضروری ہے۔

اتر پردیش اور اتر اگھنڈ کے وزرائے اعلیٰ نے مہارانا پرتاپ تعلیمی کونسل کے ۸۵ ویں تاسیسی پروگرام کے افتتاح کے موقع پر مذکورہ خیالات کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ مہارانا پرتاپ تعلیمی کونسل کا قیام سال ۱۹۳۲ میں مہنت دگو بے ناتھ نے کیا تھا۔ اس وقت ملک آزاد نہیں تھا۔ تعلیم کی صورت حاصل ناگفتہ بہ تھی۔ ان کا خیال تھا کہ تعلیم ہی وہ ہتھیار ہے جس سے آئندہ چیلنجوں کا سامنا کیا جاسکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ مہارانا پرتاپ کے نام سے تعلیمی ادارے کے قیام کے پس پردہ منشا تھی کہ وہاں تعلیم حاصل کرنے والے طلباء، طالبات میں حب الوطنی، ایثار و قربانی کی تخم ریزی ابتدا ہی سے ہو سکے۔ حقیقت یہ ہے کہ حب الوطنی کے جذبے ہی سے دہشت گردی، نक्सلازم، علیحدگی پسندی، نسل پرستی اور بدعنوانی سے نجات حاصل ہو سکتی ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ فی الوقت مہارانا پرتاپ تعلیم کونسل کے ماتحت ۴۵ تعلیمی ادارے اپنی خدمت انجام دے رہے ہیں۔ مشرقی اتر پردیش میں جراثیم پیدا ہونے سے مختلف امراض اور انسفلما ٹیسس سے موتیں ہوتی ہیں۔ ان کا مقابلہ صفائی مہم چلا کر کیا جاسکتا ہے۔ تمام تعلیمی ادارے صفائی مہم کو عوامی تحریک کی شکل دیں۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ دفاتر اور تعلیمی اداروں کی تعطیلات میں تخفیف کی گئی ہے۔ مقصد یہ ہے کہ بچوں کو اس دن عظیم ہستیوں اور تہواروں کے بارے میں معلومات فراہم کرائی جائیں تاکہ ان سے وہ تحریک حاصل کر کے وہ آگے بڑھ سکیں۔

یوگی جی نے کہا کہ مندر اور زیارت گا ہیں قوم کی بچہتی کی علامت ہیں۔ یہاں آکر لوگ تو انائی اور اچھے کاموں کے لیے تحریک حاصل کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ راشٹر دھرم کے تین اگر شہری اپنا تعاون دیں تو کسی قسم کا مسئلہ کا موجود نہ رہے۔

پروگرام کے مہمان خصوصی ریاست اتر اکنڈ کے وزیر اعلیٰ جناب تر ویندر سنگھ راوت نے اس موقع پر شو بایا ترا کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا اور پریڈ کی سلامی لی۔ انہوں نے خوشی کا اظہار کیا کہ مہارانا پرتاپ تعلیمی کونسل کی جانب سے قومی بیداری سے نئی نسل کو تیار کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے ویویکا نند کو یاد کرتے ہوئے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

جناب راوت نے کہا کہ یوگی آدتیہ ناتھ جی کی قیادت میں اتر پردیش غنڈہ راج اور بد عنوانی سے پاک ہو رہا ہے۔ ریاست کے غنڈوں کو ریاست کی پولیس نے اپنی جگہ پہنچا دیا ہے۔ حکومت۔ انتظامیہ کی خامیاں دور ہو رہی ہیں۔ وزیر اعظم بھی یومیہ ریاست کے بارے میں فیڈ بیک حاصل کرتے رہتے ہیں۔

اتراکنڈ کے وزیر اعلیٰ نے ستائش کی کہ یوگی جی پوری غیر جانب داری سے کام کر رہے ہیں اور یہی وجہ ہے کہ عوام کو سہولیات کے ساتھ ساتھ انصاف بھی حاصل ہو رہا ہے۔ ریاستی حکومت شریف انسانوں کو تحفظ دے رہی ہے۔ انہوں نے ریاست کے باشندوں کو اتر اکنڈ آنے اور دورہ کرنے کے لیے بھی مدعو کیا۔

اس موقع پر مہارانا پرتاپ تعلیمی کونسل کی جانب سے گورکھپور اور مہراج گنج ضلع کے ۴۵ تعلیمی اداروں کے تقریباً ۵ ہزار طلبا۔ طالبات کی شوبھایا ترا کو روانہ کیا گیا۔ این.سی.سی.، ریڈ کراس تنظیم کی پریڈ نکالی گئی۔ وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے اتر اکنڈ کے وزیر اعلیٰ جناب راوت کو شمال اوڑھایا اور یادگاری نشان نیز دگو جے ناتھ پر تحریر کردہ کتاب کا ایک نسخہ پیش کیا۔

اس موقع پر طلبا۔ طالبات نے سرسوتی وندنا، ادارے کا ترانہ پیش کیا۔ پروگرام میں مختلف عوامی نمائندے، حکومت اور انتظامیہ کے سینئر افسران، مختلف اداروں کے پرنسپل اور طلبا۔ طالبات موجود تھے۔

